
  
Záznam z projednání akce: 

„Realizace prvků PSZ v k.ú. Staré Město u Moravské Třebové - část B" 

DSP+DPS 

      

Místo jednání:  v zasedací místnosti obecního úřadu ve Starém Městě 

 

Dne:   02.06.2022, 10.00 hod 

 

Účastníci:   

Obec Staré Město      Jarmila Řezníčková, starostka 

SPÚ, Krajský pozemkový úřad pro PK, Pobočka Svitavy Miloš Šimek 

SPÚ, Krajský pozemkový úřad pro PK, Pobočka Svitavy Libor Sabáček 

SPÚ, Krajský pozemkový úřad pro PK, Pobočka Svitavy Libor Ondra 

AGPOL s.r.o.       Pavel Ježík 

         

Účel jednání: 

Účelem úvodního jednání bylo odsouhlasení základních parametrů návrhu a územního 

rozsahu jednotlivých opatření. 

 

PD řeší těchto 6 opatření: 

SO 01 PEO36 

SO 02 LBK10 

SO 03 LBC4 

SO 04 PEO42 

SO 05 LBK8 

SO 06 IP27 

 

K jednání byly předloženy tyto přílohy:  

- pracovní koncept situace stavby, vlastnická mapa, vybrané podklady z plánu 

společných zařízení (PSZ) 

  

Na jednání bylo dohodnuto: 

 

SO 01 PEO36 

 Protierozní průleh bude navržen na Q20 v souladu s návrhem z PSZ. 

 Průleh bude řešen bez opevnění. 

 Průleh bude navržen na parcele č. 5214. V případě potřeby bude průleh ve spodní části 

řešen s prudšími sklony svahů (zúžení parcely v západní části). 

 Průleh bude sveden do biokoridoru LBK10 na parcele č. 5209, kde budou navrženy 

mírné terénní úpravy, aby nedocházelo k zaplavení účelové komunikace při západní 

straně. 

 Zaústění do vodního toku (Bílý potok) nebude řešeno. 

 Projektant upozornil na křížení nadzemního vedení VVN a podzemního vedení VTL 

plynovodu. Správci obou těchto sítí můžou značně zkomplikovat návrh průlehu 

zejména ve spojitosti s předpokládanými zemními pracemi (a tím snížení krytí 

plynovodu) a pohybem stavebních strojů pod vedením VVN. Projektant se pokusí 

kontaktovat zástupce těchto sítí a předem zjistit jejich požadavky. V případě zásadního 
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nesouhlasu správců těchto sítí by bylo toto opatření řešeno pouze jako zatravnění 

s doprovodnou výsadbou keřů. Přítomní berou na vědomí. 

 Zástupci SPÚ ověří, zda bude nutné navržený průleh řešit stavebním povolením. 

Projektant bude informován o výsledku.  

 

SO 02 LBK10 

 Biokoridor bude řešen na parcelách č. 5209, 5053, 5064 a 5065. 

 Biokoridor bude řešen jako výsadba autochtonních listnáčů, keřů a zatravnění.  

 Na parcele č. 5209 bude navřena terénní úprava pro svedení vod z průlehu PEO36 

a přejezd pro zemědělce pro zachování přístupu na parcelu č. 5208. 

 

SO 03 LBC4 

 Biocentrum bude navrženo na parcele č. 5204, navrženo bude pouze na levém břehu 

Bílého potoka. 

 Vzhledem k poloze ochranných pásem VTL a VVN bude návrh řešit téměř výhradně 

zatravnění a výsadbu keřů. Návrh stromů se předpokládá pouze v okrajových částech 

mimo ochranná pásma. 

 Sběrný drén po obvodu nebude řešen. 

 

SO 04 PEO42 

 Návrh bude řešen na parcelách č. 5205, 5206, 5217 a 5218. 

 Návrh bude řešit pouze zatravnění, jiná výsadba nebude řešena. 

 

SO 05 LBK8 

 Biokoridor bude navržen na parcelách č. 5251, 5210, 5292, 5295 a 5296. Parcely, se 

kterými hospodaří Povodí Moravy, státní podnik, nebudou návrhem dotčeny. 

 Návrh bude řešit oboustranné zatravnění nad břehovými hranami vodního toku. 

 

SO 06 IP27 

 Návrh bude řešen na parcele č.  5213.  

 Návrh bude řešit výsadbu stromového a keřového patra, bude však významně ovlivněn 

polohou stávajících ochranných pásem VTL a VVN. 

 

Obecně 

 Zástupci investora upozornili na rozsáhlé meliorace v řešené lokalitě a předali 

projektantovi kontakty pro získání podkladů. 

 Zábor jiných parcel než parcel SPÚ a obce Staré Město se nepředpokládá. 

 Příjezdy pro stavbu se předpokládají po obecní asfaltové účelové komunikaci ze 

severní strany. Pro realizaci výsadby a zatravnění bude PD uvádět, že zhotovitelská 

firma bude užívat vozidla do 6 t a nižší výšky z důvodu podjíždění pod nadzemním 

vedení VVN. Pro přístupovou cestu pro stavbu podél Bílého potoka (na levém břehu) 

nebude uvažováno s jakýmkoli dočasným vysypáváním manipulačního pásu. PD bude 

uvádět, že realizace se předpokládá za suchého období. 

 Kácení se nepředpokládá. 

 Návrh stromů bude v minimální vzdálenosti 3 m od sousedních parcel. 

 Projektant upozornil, že na řešených pozemcích se nyní aktivně zemědělsky 

hospodaří. Bylo dohodnuto, že případné vypovídání smluv s hospodařícími subjekty 

bude řešit SPÚ a nebude součástí inženýrské činnosti. 

 Investor informoval, že realizace se předpokládá v roce 2023. 
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Zapsal:      Ing. Pavel Ježík, Ph.D.    

  

  

 




